

令和4年5月12日

都道府県空手道連盟
会長 様

全国中学校空手道連盟
会長 石川 周亨

第30回全国中学生空手道選手権大会の実施要項について(お詫び)

平素より本連盟の事業にご理解ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

先日お送りしました標記大会要項の中で、誤りがありましたので、訂正いたしますとともにお詫び申し上げます。また、参加申込書の一部訂正も併せて致します。関係各位の皆様におかれましては、大変お手数ですが、選手等へ周知いただきますようお願いいたします。

敬具

記

1 大会要項の訂正箇所および訂正内容

1-1 「12 参加制限(3) ……第26回大会で団体種目ベスト4に…」

誤:第26回大会 → 正:第29回大会

1-2 「12 参加制限※上記(3)(4)(5)に該当する選手については、別紙参照。」

誤:別紙参照 → 正:後日HPにて提示する。

2 参加申込書の訂正箇所および訂正内容

2-1 シート「②参加申込書(個人種目)」の選手生年月日

誤:H16～H19 → 正:H19～H22

3 添付ファイル

3-1 2.)第30回 全国中学生空手道選手権大会(実施要項)訂正

3-2 3.)第30回 全国中学生空手道選手権大会(参加申込書)訂正